

亲近自然 **爬松石岭古道**

戎徐小学203班小记者 朱勤(证号3559)

今天,我和爸爸妈妈一起去爬横溪的松石岭古道。刚开始在山脚下的时候,我信心满满地跟大家说:“这条古道挺简单的,我肯定能顺利登上山顶。”可是刚爬到第二个平台,我就感觉两腿发软,汗珠一个劲地往下淌,于是一屁股坐在了地上,跟爸爸说,我不想上去了。爸爸指着前面的山头说:“你看,山上有更美丽的风景,等你到了山顶吹着山风的时候是最享受的时刻。”妈妈告诉我说:“不要害怕高山,一步一步往上走,总会走到山顶的。”于是,我擦掉汗珠,喝了一口水,拿起登山杖,一步一步往上走,一路走我还一边欣赏山道两边的风景。我看到了红红的柿子高高地挂在树上,红红的枫叶在迎风摇摆,更有密密的竹林、挺拔的栗子树和翠绿的香樟树。不知不觉,我发现自己走到了第七平台。

站在山顶,看到宁波城在山脚下,呼吸着新鲜的空气,头顶是碧蓝碧蓝的天空,顿时觉得没了疲倦,感觉很开心。我对着大山大声地喊:“我成功啦!” 指导老师 赵海燕

去东钱湖骑车江东外国语实验小学302班小记者
俞浩楠(证号1502882)

风和日丽,秋高气爽,最适合爬山和骑车了。妈妈决定带我去东钱湖骑车。

到了东钱湖,妈妈把自行车从后备箱拿出来安装好,我二话不说,立马“嗖”的一下“飞”走了,急得妈妈在背后喊:“慢点,慢点。”我“飞”过果园,看到黄澄澄的梨挂满枝头;我“飞”过田野,看到稻谷翻起一层层波浪;我“飞”过小桥,看到小鱼在清澈的水面上欢快地游来游去;我“飞”过公园,看到菊花穿上五颜六色的花裙子,正向着我点头呢!

不知不觉我骑了好长时间,带着愉快的心情回家了。回到家,我还沉浸在东钱湖那美丽的景色中,想着下次还要去东钱湖骑车。

游天童寺

江东第二实验小学小记者 陈子铮(证号15460)

周末,爸爸提议去天童寺爬山。

刚进景区,我就看到一个大理石上刻着“天童寺”三个字,再往里面走,就能闻到香香的树叶味,听到小鸟在唱歌。我们来到如意台,这里的美景如同一幅画,我马上想到用课本上学的“山清水秀、鸟语花香”来形容。往远处看,有一座塔,塔的顶端在阳光下金灿灿的,直冲云霄。我们继续沿着两旁郁郁苍苍古树的山间小径往前走,忽然听到树上有声音,抬头竟然看到一对可爱的小松鼠在树上玩耍。妈妈刚想拿手机给它们拍照,两个小精灵却转眼不见了。妈妈说天童寺不愧是“天然氧吧”,所以小松鼠才愿意在这里玩耍。

我希望来这里的人都爱护环境、保护生态,让天童寺永远都这么美!

探冰凌

海曙中心小学204班小记者 包弈宁(证号1504377)

星期六,我和爸爸妈妈到四明山看雪景。经过近两个小时的车程,我们终于来到了青虎湾岗。

在青虎湾岗的半山腰,经过一个又急又陡的转弯处,忽然出现了一大片的冰凌。我迫不及待地跑过去看,陡壁坑坑洼洼的地方全被冰封住了,银白色的溪水潺潺地流下来,在严寒中形成了一个冰凌。冰凌像一把把晶莹剔透的银剑,又像怪兽参差不齐的利齿。我兴高采烈地拔下“怪兽的牙齿”,只见“牙齿”在阳光的照耀下熠熠生辉。我还把它扛在肩上,像个小战士一样,神气地照了个相。

我长这么大,还是第一次见到这么大、这么漂亮的冰凌呢! 指导老师 毛争艳

深秋的校园江东中心小学中山校区403班小记者
戴奕星(证号00554)

昨天,老师带着我们文学社团的成员在校园内赏秋色。当看到校园内枯黄的树叶和凋谢大半的小花们,大家一声感叹:“啊,秋天只剩下个尾巴了!”

月季花穿着红色的舞裙,脸上还抹着粉色的胭脂,可惜只剩下三朵了。她们三朵像三姐妹似的,紧紧地“抱”在一起,仿佛在互相取暖。红叶石楠的叶子上面红似火,最下面是深绿色的。银杏树远看像金大伞,近看像小蝴蝶,又像一把把小扇子,扇去了夏日的炎热,唤来了秋天的凉爽和初冬的微寒。“可怜”的樱花树像头发稀疏的老人,只剩了几片叶子,桃树也成了光头,梧桐树的叶子已在秋风的洗礼下悄然落下。

我们在四季长青的铁树下与即将离开的秋姑娘来了个合影,想把这深秋的校园牢牢记住。 指导老师 李菁

人物写真 **我最敬佩的奶奶**

中原小学501班小记者 王如槿

奶奶是一个非常平凡的人,但她最令我敬佩。

爷爷7年前因为中风得了偏瘫。医生叮嘱奶奶,要多给爷爷按摩、泡脚。于是奶奶天天给爷爷按摩、泡脚。可是爷爷的腿血脉不通,按摩起来一直喊痛,有时忍不住了还要骂奶奶。奶奶却还是默默给爷爷按摩。她累得腰酸背痛,还要听爷爷的骂声,却从来不喊一声累、一声苦。过了一段时间,爷爷的病终于有了一点好转。

奶奶不仅心地善良、无私奉献,而且也非常心灵手巧。在照顾爷爷的空余时间里,奶奶喜欢编织,她织一些毛线衣、帽子给我穿戴,款式新颖、花样繁多。我穿上去逛街,甚至会得到许多人的赞赏。这时,我心中美滋滋的,特别自豪,因为我有一位“巧手奶奶”。

我非常敬佩我的奶奶,一个心地善良、无私奉献、心灵手巧的奶奶。 指导老师 洪薇

有趣的弟弟

黄鹂小学202班小记者 刘旭薇(证号1501267)

我有一个有趣的弟弟,今年三岁,大家都叫他nono。弟弟很淘气。他最爱爸爸的电脑,总是趁爸爸不注意的时候,悄悄地用手在键盘上乱按一气,看到电脑里被他乱按出来的符号,就开心得大喊大叫。他还把电脑键盘的按键一个个拔下来,惹得爸爸生气。今天,弟弟又做了一件坏事,他尿床了,妈妈说他画的还是“全国地图”。弟弟明白自己做了错事,低着头,一句话也不说,不一会儿就大哭起来。看着一把鼻涕一把眼泪的弟弟,真觉得他又好气又好笑。

虽然弟弟年纪小,但他却是个车迷。他什么车都喜欢,连坐公共汽车都很喜欢。他的玩具箱里也有很多车,可是他还是很贪心,只要看到车的玩具就要买,看到马路上的车就想坐。

弟弟现在上幼儿园了,他心情好的时候会开心地唱歌,一边唱一边跳,听到喜欢的音乐还会扭屁股。有一天,我和妈妈接他放学,他看到我们竟然开心地练起武打动作来。

弟弟有趣的事情太多太多了,他还会假装哥哥来保护我和妈妈,和我一起看动画片,一起做游戏,偶尔也会抢走我的笔和本子。不过我还是很喜欢我那有趣的弟弟!

动物故事 **姐姐家的狗**宁波市实验小学401班小记者
徐天翼(证号1504763)

陈蔓姐姐家有一只泰迪狗。

它很贪吃。只要看到有人拿着东西在吃,它就会用那双会说话的眼睛盯着你。它还会卖萌,装出一副热情可爱的样子,用身子蹭你的腿或是一对腿着地,另一对腿腾空,学人站立,趴在你腿上,让你走不了。这时你就会心软,给它一点东西吃,它便扬长而去。

它很爱运动。吃过晚饭,它总到楼下散步,有时还参加我们的球类活动呢!一次,我在小区里打篮球,它一看到篮球,就疯狂地扑了上去。结果,它拿到了球,又拍不起来,气恼了半天,只好悻悻地走了。

它很调皮又很乖。有一年暑假,我们带它到农家乐去玩。它一路上在车里蹦蹦跳跳的,一会儿跳到前座,一会儿又跳回来。过了一会儿,它突然安静了,在姐姐怀里一动也不动。我一看,发现它的肚子一鼓一鼓的,再看它的脸,憋得红红的。姐姐说,它一定是想小便了,乖乖地等着我们给它找厕所呢!我们立刻把它放下车,让它痛快了一场。

姐姐家的狗既调皮又可爱,既活泼又乖巧,真是让人一见钟情啊!

螃蟹出逃记

海曙中心小学503班小记者 林之涵(证号00067)

星期六,老妈买来了四只大毛蟹,把它们放在一个塑料桶里,打算晚上煮了吃。就在下午四点多,其中一只毛蟹“离奇失踪”了!这可把老妈给急坏了,她再三叮嘱我和老爸一起寻找那只可恶的毛蟹。

说干就干!我打开手电筒,开始在我的房间中寻找起来。桌子边、椅子旁、床底下、门背后……都没有。换一个房间,还是一无所获。就这样,我和老爸一个房间接着一个房间找,找了一遍又一遍,我累得脚也麻了,背也疼了,眼睛也花了,可这只毛蟹像会隐身术似的,就是不现身。

最后,我终于在储藏室的门背后发现了这个出逃的“囚犯”。我眼疾手快,马上伸手去捉它,却被它那有力的大钳子给钳了一下。好痛!再瞧它,好像一个打了胜仗的将军,正高高举着它那锋利的钳子,昂首挺胸站在那儿。好啊,我就不信制不了你!我拿来一个大夹,一把夹住了它。 指导老师 杨华萍

看世界 **初冬的早晨**

宁波市实验学校405班小记者 傅立凯

冬天的被窝显得格外温暖,让人不愿意起来。我一觉睡到自然醒,却还是意犹未尽。

好不容易控制住瞌睡虫,穿上衣服出了小区大门。平时,街上去上班的、去上学的一拨接一拨;若是太阳红彤彤的,街上也很热闹。可这时候是休息天,人大都赖在家中,太阳又迟迟睁不开眼,大街上冷冷清清的。

这个时候,巷子里唯一没有寒意的地方就是早餐店。店里氤氲缭绕,热气腾腾。早餐店里卖的豆腐脑嫩而滑,装在黑铁锅里,愈发显出豆腐脑的白。吃下一碗热腾腾的豆腐脑,整个身子都会渗出热气。

从早餐店出来,旁边是一片小树林,落下来的叶子铺了一地。我情不自禁地走进树林,踩在树叶上,“咔嚓咔嚓”的声音像轻快的音乐。看着这些落叶,我不由自主地俯下身来,捡了几片,上面还湿漉漉的,我猜想昨夜定是下了霜。

待我回过神来,突然发现手上给妈妈买的早饭快要凉了。我加快脚步,向家奔去……

天空生病了

宁波市实验小学203班小记者 虞斯琪(证号1504747)

今天,我实在搞不清楚到底是什么天气。

早上一起床,我拉开窗帘,只见天空阴沉沉的,看不清外面的风景。到了中午,太阳公公终于露出了笑脸,晒得人们暖洋洋的。可是到了傍晚,却又下起了冷冰冰的雨,路上的行人都缩着脖子快步前行。

这变化无常的天气,是天空生病了吗? 指导老师 杨洁

下大雨了江东中心小学中山校区501班小记者
林家荣(证号00564)

上午第四节课快下课的时候,突然一阵“沙沙”声打破了教室的宁静。我一边写作业,一边心想:这雨会不会一直下?下午还有一节体育课呢!

上完课,我们要去吃饭了,可这雨没有要停的意思,细密的雨滴像一层层水雾盖住了校园。没伞我可出不去啊!望着如断珠似的雨幕,虽然焦急,但是我们还是排好了队,一路下楼。刚走到楼梯拐角处,我和虞景轩就因为没伞困在了那儿。看着别人出了楼梯,我们两个只能在那儿干着急。这时候,虞景轩外婆来了,救星到了!我和虞景轩赶紧钻进伞下,走出校门。

雨还在畅快淋漓地下着,我们却踏实地走了。 指导老师 王雅萍

美丽的广场喷泉江东中心小学华光校区104班小记者
鲍纪铭(证号1505765)

周日,妈妈带我去天一广场看喷泉。

喷泉从底下的水管里喷出,就像千万颗子弹冲上云霄,时而直,时而斜,时而高,时而低。有的喷泉像一颗爱心,有的像花篮,还有的像展翅飞翔的小鸟翅膀。让我惊喜的是,在阳光的照射下,喷泉上出现了五光十色的彩虹,引得大家赞叹不已。

我还发现了喷泉为什么会有变化。因为底下的水管在不停摆动,所以就形成了千姿百态的喷泉。 指导老师 邵敏敏

成长日记 **运动会奖状**

江北中心小学204班小记者 宋储楚(证号1503871)

今天快放学的时候,叶老师颁发了运动会奖状。这可是我盼望了好久好久的,心情一下子激动起来。

叶老师开始报名单了,“黄润潇、宇扬、蓝晨洋……”怎么还没有报到我的名字?我都快等不及了,头伸得老长老长,耳朵也竖起来了。“储楚!”啊,叶老师终于报到我的名字喽,我“咚”的一下从座位上跳起来,跑向叶老师,一把接过奖状,迫不及待地看了起来。奖状上面写着:“宋储楚同学在本次比赛中,荣获第三名,特发此证,以资鼓励。”我差点喊出了声:耶!

接过奖状,叶老师又开始给我们分发奖品,是一盒彩笔。我真开心啊! 指导老师 叶菲

我爱吃辣椒

江东实验小学104班小记者 张雁婷(证号1500722)

小时候我不敢吃辣椒,只要有一点点辣我就怕。随着我一点点地长大,也慢慢地喜欢上了吃辣椒。其实辣椒并不可怕,它只是酸甜苦辣中的一种味道。现在每次吃面条的时候,我都喜欢放上一点点辣椒,可香了! 指导老师 毛晓瑜